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 ИНФОРМАЦИЈА о реализованим обукама 

„Управљање пројектима: 

1. управљање пројектним циклусом и извори финансирања пројеката; 

2. припрема предлога пројеката по процедурама Европске Уније; 

3. спровођење пројеката у складу са процедурама ЕУ” 

 
 

Служба за управљање људским ресурсима у сарадњи са Фондом „Европски послови” АП 
Војводине, организoвала је обукe на тему „Управљање пројектима: управљање пројектним 
циклусом и извори финансирања пројеката; припрема предлога пројеката по процедурама 
Европске Уније; спровођење пројеката у складу са процедурама ЕУ”. Обуке су одржане од 13. до 
15. октобра 2021. године, у згради Аутономне покрајине Војводине. 

Тематске целине које су обрађене: инструмент за претприступну помоћ и програми 
прекограничне сарадње, анализа заинтересованих страна, приступ логичког оквира, 
хоризонтални принципи ЕУ (родна равноправност, недискриминација, одржив развој), пројектни 
приступ проблемима, приступ логичке матрице, буџетирање пројекта, апликациони формулари у 
ИПА програмима прекограничне сарадње. 

             

Ради поштовања прописаних мера заштите од заразне болести COVID-19, број учесника на 
обуци био је ограничен. Присуствовали су службеници из пет различитих покрајинских органа.                                                    

Оцењујући обуку, с обзиром на њен садржај, темпо и начин излагања, практичну 
применљивост информација са обуке и ниво интерактивности, учесници су дали просечну оцену 
4,86.  

Резултати евалуације показују да су се учесницима највише допали: практично познавање 
материје од стране предавача, мала група, непосредна комуникација, позив за сарадњу, теме: 
логичка матрица, буџет, врсте циљних група, циљеви општи и специфични. 



 2 

Највећи део учесника изјаснио се да је обука у потпуности испунила њихова очекивања и да 
је превазишла њихова очекивања. 

 

Предавачи су оцењени просечним оценама:  

Сања Чутурилов Веселиновић 5,00     „Концизна и јасна.”   

Чарна Сокановић  5,00          „Увек спремна за одговор.”   

Јована Рапајић 4,71         „Енергична, ентузијастична.”   

„Припремљеност, метод, разумљивост на одличном нивоу.”    
 
 
Оцењујући организацију обуке, учесници су дали просечну оцену 4,71.    
 
Резултати улазно-излазног теста за целу групу показују да је просек успешности за улазни 

тест 73%, а за излазни 99%.   
 
 
 

   
 

 


